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X Jemslio

. 03m390> x* + bx? + ¢ = 0 BozgaMstro 3sBEMEBols b s ¢ 3ngBogegBHOL
9608369ermbgdo, 0x) ysbmegdol seowybo Bgligo x = 6, bexgnm 4-3g Bobgo
§oBma0p96L 05680893Gmdom s0gdm@o HomBKHZIMo 3HmyMgliools
Paacgdb.
- f(x) gabggos eovfios s 3gHomeummo T = 7-0ls ¢egmo 3360mEom. §BmBamos,
éoB £(2) + £(12) = 10. 03mggm F(2025) =?
. odeggo £(x) = REHITE oot 3Bl bragtiols sty

16 sin 2517-10 cos 161° o
. 330m03bysMm0Bgon: 3) S d) cos 105
. 03mggo: 5cosa — 12sina — 20 sin (; - 3[3) + 21 cos (Bﬁ - ;) 398mbsbuangdols

mdgotgbio Bgbsdenm 860336gemmbs.

- A(2;1) a@omosb B §ah@owmo Boomgds 3mmtioobatms bsosgols 809500 K=5
39803060t Grero 3mBmmgdooo, bexme C fahdowo Booggds A fahdomab
3mM0Bshms Laomsgol 808smo 90° 8mdAnBydoo (swgdomo
80056007em9gdom). 03m3zge 8s6d0emo B s C §ahBomgdl dmmobs.

. dqob gogHmegdls Beacols grorby 120° -0s. [d] = 3, [B| = 5. 03mggm @ — b
393H™M0l bog™dy.

- HMERgHEs GMdgEool msb8ndwgghmdom sagdumo Figgmmngdos A(3;0), B(0;3),
C(0:7) 5 D(xsy), @asbsbgengor D Fodogmols exho3g D1 ges Dz gliadmen
Beogdatgmdols 3eefoBatgdo @3 LodGBYol gstwsgdbs, Gradgwlisg BD:
35053953 BD1-8o

. (dmbBlo) 3Bmdomos, MmB x Bsbgomo 3Mmbgs, s3sbmsb sinx < sin2x < sin3x <
sindx, 3op(58 sin5Sx < sindx.o03mzgm x-0b yzgms Jglsdee 8603369wmmds.

3sbmbo BsfigMgo Haosbumem Bmdgddo.




